
PLANS FOR THE FUTURE-Keith County

What are your plans after 
high school?

4-year college = 48%
Community college = 15%
Work = 15%
Technology school = 8%
Military = 6%
Other = 6%
Self-employment = 2%

If you were to live in this area 
 as an adult, what do you think the 

main reason would be?

If you were not to live in this area as an adult, what is the main reason 
you would not live in this area?

Good place to raise a family = 27%
Family ties = 23%
I do not plan to live here = 19%
Job or business opportunity = 14%
Low cost of living = 8%
Safety = 4%
Other = 2%
Quality schools = 1%
Recreation opportunities = 1%
Diverse cultural or community 
experiences = 1%

Job or business opportunity elsewhere = 49%
More recreation opportunities elsewhere = 11%
Diverse cultural experiences= 9%
Family ties elsewhere = 8%
Other = 6%
Better places to raise a family elsewhere = 6%
Quality schools elsewhere = 6%
Lower cost of living elsewhere = 3%
Safer elsewhere = 2%

When you are an adult,  
how likely are you to live in the 

area you live in now?
 Extremely unlikely
 Somewhat unlikely
 Somewhat likely
 Extremely likely
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